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ATA 001/2022 

1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2022 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às nove horas e quinze minutos 

do dia dezessete de janeiro de dois mil e vinte e dois (17/01/2022), o presidente, 

vereador Alcides Borges Saldanha, declara aberta a primeira sessão extraordinária 

do ano de dois mil e vinte e dois e convida a todos para rezar a oração de costume 

da casa. O presidente esclarece que na sessão será realizada a discussão e votação 

dos PROJETOS DE LEI N.º 001/2022 e 002/2022 do Executivo Municipal. Após, 

solicita que a 1ª secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, realize a leitura do 

Expediente da Mesa. O presidente declara aberto o Grande Expediente. O vereador 

Aguinaldo Paz de Moura: Parabeniza a classe dos professores e comenta sobre os 

ajustes feitos na redação do Projeto de Lei 001/2022. Parabeniza os conselheiros 

tutelares pela conquista de ajustes de salários disposto no Projeto de Lei n.º 

002/2022. O vereador Tiago Variza parabeniza os professores e agradece a 

presença dos mesmos, se manifestando favorável ao projeto. Também parabeniza 

os conselheiros tutelares pela conquista. A vereadora Daniela Kunrath da Luz 

manifesta apoio aos professores e conselheiros tutelares, dizendo ser um dia 

satisfatório estar votando esses projetos. O vereador João Alex Damião parabeniza 

a união dos professores na luta por seus direitos e aos conselheiros tutelares pela 

conquista. O vereador Aguinaldo pede aparte e fala do compromisso da secretária 

em relação às dobras dos professores. A vereadora Mariely Pereira Moreira 

comenta sobre melhorias aos conselheiros tutelares e se manifesta favorável ao PSS 

dos professores. A vereadora Laurinda Lopes Damião fala da importância da 

realização dessa sessão extraordinária para votação dos projetos e se manifesta 

favorável, se colocando a disposição de todos. O Presidente Alcides Borges 

Saldanha se coloca a disposição dos professores e os parabeniza pela união. 

Declara aberto a ORDEM DO DIA: Coloca em primeira discussão e votação o Projeto 

de Lei 001/2022 do Executivo Municipal com a súmula: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR PROCESSO SELETIVO 
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SIMPLIFICADO E CONTRATAR POR TEMPO DETERMINADO, POR 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO ART. 37, IX DA 

CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA, BEM COMO DE ACORDO COM 

A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e é aprovado por 

unanimidade. Coloca em primeira discussão e votação o Projeto de Lei 002/2022 do 

Executivo Municipal com a súmula: ALTERA O ART. 43 DA LEI MUNICIPAL 

422/2015 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS e é aprovado por unanimidade. Declara 

aberto o Pequeno Expediente. Ninguém se manifesta. Declara encerrada a sessão. 

 

____________________      ____________________     ______________________ 

Alcides Borges Saldanha                  Tiago Variza                     Mariely Pereira Moreira            
Presidente                                    Vice-Presidente                     Primeira Secretária 

 

____________________     _____________________   ______________________ 

Daniela Kunrath da Luz              Aguinaldo Paz de Moura          Ataíde de Albuquerque 

Segunda Secretária                           Vereador                                   Vereador 

 

____________________  _______________________  ______________________ 

 Jauri Fernandes de Abreu               João Alex Damião             Laurinda Lopes Damião 

    Vereador                                         Vereador                                Vereadora 

 

 

 

 

 


